

розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.09.2016 № 697-р «Питання Міністерства юстиції», згідно з яким Урядом погоджено пропозицію Міністерства юстиції щодо можливості забезпечення здійснення покладених на Мін'юст постановою № 343 функцій і повноважень ДПтС, що припиняється;

розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.09.2016 № 691-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству юстиції на 2016 рік», метою якого є врегулювання питань, пов'язаних із перерозподілом деяких видатків загального фонду державного бюджету, передбачених Міністерству юстиції на 2016 рік, шляхом зменшення обсягу видатків споживання за програмою 3601010 «Керівництво та управління у сфері юстиції» в сумі 35 209,1 тис. гривень (з них оплата праці – 29 430,3 тис. гривень) та збільшення обсягу видатків споживання за програмою 3606010 «Керівництво та управління у пенітенціарній сфері» в сумі 35 209,1 тис. гривень (з них оплата праці – 29 430,3 тис. гривень, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 912 тис. гривень).

На сьогодні Міністерством юстиції проведено державну реєстрацію 6 міжрегіональних управлінь з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції;

оголошено конкурси на заміщення вакантних посад керівництва 6 міжрегіональних управлінь з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції, утворено комісії з ліквідації територіальних органів управління ДПтС, попереджено про скорочення персоналу територіальних органів управління ДПтС та кримінально-виконавчих інспекцій.

У зв'язку з передачею функції з реалізації державної політики у сфері виконання кримінальних покарань та пробації у структурі апарату Міністерства юстиції утворено відповідні структурні підрозділи: Департамент пробації, Департамент організаційного забезпечення діяльності служб Державної кримінально-виконавчої служби України, Департамент ресурсного забезпечення Державної кримінально-виконавчої служби України, Управління медичного забезпечення, Відділ інспектування дотримання прав людини в пенітенціарних закладах.

Також у структурних підрозділах апарату Міністерства юстиції функціонують відділи та управління з питань забезпечення діяльності Державної кримінально-виконавчої служби України, а саме в Департаменті персоналу, Департаменті фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку, Департаменті стратегічного розвитку органів юстиції та Департаменті внутрішнього аудиту.

Очікуваними результатами проведення реформування ДПтС є:

ліквідація ДПтС та створення трьох нових департаментів у Міністерстві юстиції як його структурних підрозділів, що дасть можливість скоротити на 33 % кількість персоналу, набрати нових людей через відкриті конкурси, демілітаризувати систему та підвищити заробітну плату.